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.جدول زیر را کامل کنید1
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.خالی را با کلمات مناسب پر کنیدجاهاي 2
.است..................... در تابع ثابت برد تابع تنها شامل) الف

.نامیده می شوند...... ..................توابعی که در بخشهاي مختلف  دامنه ، ضابطه هاي مختلف دارند توابع ) ب
.است.................... از لحاظ هندسی نمودار تابع همانی نیمسازناحیه )ج
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.در هر کدام از سوالات زیر گزینه مناسب را انتخاب کنید3

.کدام است» حاصل ضرب دو عدد حقیقی ،برابر مجموعشان است«معادل ریاضی عبارت)الف
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.گزاره اي دلخواه باشد کدام یک از گزاره هاي زیر همیشه درست استqگزاره اي درست وPاگر )ب
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.کدام گزینھ است[4.2-]حاصل عبارت)ج
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.کدام یک از جملات زیر گزاره نیست)د

٥⃝+٤×٣=١٧- ٢⃝سی شما چند تا است؟تعداد کتابھای در-١

⃝ایران در قاره اروپا قرار دارد-٤⃝تھران پایتخت ایران است- ٣

.کدام گزینھ است»زوج است٣عدد «نقیض گزاره)ه

⃝مربع کامل است٣عدد⃝فرد است٣عدد⃝فرد نیست٣عدد⃝اول است3عدد

.کدام یک از توابع زیر ھمانی است)ز

⃝هزینه یک لیتر بنزین در هر ساعت از شبانه روز⃝هر دانش اموز یک درخت  بکارد
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⃝تومان3000سانس بعدي 4تومان و در 2000بلیت یک سینما در سه سانس اول⃝قبض برق یک خانهمحاسبه

زارهارزش گ)ح p q p  در حالتی کھp نادرست وqدرست باشد کدام گزینھ است.

معلوم نمیشود⃝درست یا نادرست⃝نادرست⃝درست

.یددرستی یا نادرستی گزاره هاي زیر را بررسی کن4
.اگر دامنه و برد یک تابع برابر باشد، آن تابع همانی است) الف

)همانی مجموعه اعداد حقیقی باشد، آنگاه حاصلتابعیکدامنهاگر)ب ) ( )f x f x  صفر استبرابرهمواره.

k)یک تابع ثابت باشد، آنگاه fاگر )ج ) ( )f x kf x.

.جزء صحیح یک عدد همواره از خود آن عدد بزرگتر است)د

.تابعی که اعداد منفی را به مثبت تبدیل می کند تابع قدر مطلق است)ه
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.گزاره اي دلخواه باشد ارزش هر یک از گزاره هاي زیر را مشخص کنیدrگزاره اي نادرست و qزاره اي درست و گpاگر 5
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.گزاره را تعریف کنید)الف6

.قیاس استثنایی را با ذکر یک مثال توضیح دهید)ب
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1.5
0.5.کدامیک از نمایش هاي پیکانی زیر یک تابع ثابت را نشان می دهد7

,2)}اگر8 ), ( , 4), (7, )}f b a a b یک تابع ثابت باشد، مقدارa وb0.75.را بیابید

.یک نمودار اضافه است.مشخص کنید هر کدام از نمودارهاي داده شده مربوط به کدام تابع است9
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a«آموزي گزاره دانش10 b ac bc  « را کهa,b,c اعداد حقیقی هستند بصورت زیر ثابت کرده است، ایراد استدلال او در چه

مرحله اي است و چرا؟
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ر هزینه مصرف برق این زیکیلووات ساعت باشد، با توجه به جدول قیمتی354.23روز 30اگر فرض کنیم مصرف برق خانواده اي در 11

.نمودار پلکانی مربوط به محاسبه مصرف برق را رسم کنید.را حساب کنیدخانواده

نرخپله هاي مصرف

100450تا0مصرف

200525تا100مازاد بر 

3001125تا200مازاد

4002025تا300مازاد

5002325تا400مازاد

6002926تا500مازاد

6003226مازادبر
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رامد تعداد خودروهاي ورودي به یک پارکینگ در روز چهارشنبه و هزینه پارکینگ براي آنها در جدولهاي زیر داده شده است د12

..پارکینگ را در این روز حساب کنید
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)با استفاده از جدول ارزشها، درستی عبارت13 ) ( )p q q p   2.را نشان دهید

1.را رسم کنیدp,q,rجدول ارزشگذاري براي سه گزاره14


